## 象专家表示:

# 星期,阴雨依旧

ZHI SHU

)记者 祝亮

昨日我省淮河以南地区阳雨不 上午,一场大雨再袭合肥,仅两个 小时降雨量就超过了70毫米,巢湖市则 下得更大,达到了120多毫米。降雨的 同时,也让我们在这个盛夏季节能享受 到多日的清凉天气。据气象部门预计,

这个星期,这样的阳雨天气仍将持续。

据省气象专家预计,这个星期我省 仍多阵雨或雷雨天气,未来三天降水较明 显,部分地区大雨,局部暴雨。持续降水 可能引发局地内涝和门区地质灾害。

具体来说,今天白天全省阴天有阵

雨或雷雨,部分地区大雨,局部暴雨。 应注意防范持续性降水引发的山区地 质灾害和城市内涝等次生灾害。最低 气温:淮北21~23℃;淮河以南22~ 24℃。最高气温:江淮之间26~28℃;其 他地区29~31℃。

7月18日 星期一	淮北地区 阴天有阵雨或雷雨,部分地区 大雨,局部暴雨	江淮地区 阴天有阵雨或雷雨,部分地区 大雨,局部暴雨	江南地区 阴天有阵雨或雷雨, 部分地区大雨
7月19日 星期二	准北地区 阴天有阵雨或雷雨,部分地区 中雨	江淮地区 阴天有阵雨或雷雨,部分地区 中雨	江南地区 阴天有阵雨或雷雨, 部分地区大雨
7月20日 星期三	淮北地区 阴天到多云	江淮地区 阴天,部分地区有阵雨或雷雨	江南地区 阴天有阵雨或雷雨
7月21日 星期四	淮北地区 阴天到多云	江淮地区 阴天,部分地区有阵雨或雷雨	江南地区 阴天有阵雨或雷雨
7月22日 星期五	淮北地区 阴天有阵雨或雷雨	江淮地区 阴天有阵雨或雷雨	江南地区阴天,部分地区有阵雨或雷雨
7月23日 星期六	淮北地区 阴天有阵雨或雷雨	江淮地区 阴天有阵雨或雷雨	江南地区 阴天有阵雨或雷雨

看环境

## 合肥楼市: 周末开盘多数卖了七成

星报讯(记者 合肥楼市7家开盘,超过15家有活动,多 家楼盘开盘就卖掉七成。

据不完全统计,7月16日当天就有7 家楼盘开盘,两家楼盘预约登记,除包 河区、政务区以及滨湖区外,其余六区 均有新房源推出。

位于庐阳区蒙城北路的恒盛皇家 花园,推出360套房源,开盘狂销268 套,卖了近75%。位于蜀山区井岗路与

蜀峰路交叉口的国光山水间开盘卖了 近八成。此外,肥东的锦源春天、盛世 新城开盘效果也不错。值得一提的是, 作为商业项目的信地城市广场,商铺开 盘也热卖。

## 雨水涤荡,合肥空气质量甚佳 星报讯(魏娟 记者 俞宝强)

昨日下午,合肥市环境监测中心的数据 显示,合肥的空气质量给出"优良"等

数据显示,昨日合肥市城区空气质 量污染指数平均值52,空气质量级别Ⅱ 级,空气质量良。

据预测,未来几日,合肥还将有降

雨,气温不会太高,雨水将不断涤荡尘 埃,空气质量还将保持在优异的水平, 今日合肥空气污染指数将在51~71之 间,保持着II级良好等级。



### 征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给 您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您 可以把自己的资料和照片传到电子邮箱: 376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我 们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特 合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取 或支付任何费用的行为。如果发现任何利用 星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星 报将追究其法律责任。



车为人用,安全性必是第一位的。今年,某权威机 构关于"影响消费者购车因素"的调查表明:把安全性 作为首要购车因素的消费者已超六成。

不久前,中国汽车技术研究中心公布了本年度第 一批车型的 C-NCAP 碰撞测试结果。传祺以 48.8 分 的高分,达到了C-NCAP五星级的安全标准,与日系 雅阁、欧系君越同时进入了前三甲的榜单。那么,以上 三款车有何过人之处,能取得如此高的分数,那就让我 们盘点一下它们各自不同的安全之道吧!

## ↘雅阁车身安全技术最全面

众所周知,广汽集团是日系中高级轿车的生产专家,它旗 下的雅阁,一度把中高级轿车的工艺标准提升到全新的高度,三 年内累计超过50万辆的销量,充分体现了雅阁在中高级车领域 超群的品质。雅阁的(ACE)车身结构工艺带来绝佳的"吸能"效 果,是其豪夺权威安全测试C-NCAP超高分的首要原因。另外, 该车超越同级别车型的内饰工艺和人性化配置,为其在主动安 全方面带来了基础的保证。对于行人安全的保护,雅阁同样考 虑周全:精心考量讨的行人保护车头吸能设计,设计成可缓冲撞 击力的溃缩式设计,并采用能吸收碰撞能量的材料,以保证行人

#### ☑传祺安全系统配备最齐全

同样是与雅阁"师出同门"的传祺,在制作工艺上完全传承 了雅阁的工艺精髓。传祺拥有雅阁相同的"高级兼容性设计"车 身结构工艺,同样融入了GAC车辆碰撞吸能控制技术的车身结 构,使车辆在碰撞时能够整车吸能、分散冲击力为乘客提供全方 位的碰撞防护。与雅阁品质相当的内饰和人性化的安全配备, 如安全带提醒装置、侧面安全气囊及气帘、ISOFIX儿童座椅装 置也为传祺在C-NCAP测试中加分不少。

不仅如此,传祺装备了博世现行最高版本8.1的ESP,从而 形成"五位一体"的主动安全控制系统(ABS+EBD+TCS+HBA+ ESP),能够对车辆状态进行智能监控,在紧急情况下保持驾驶 员对车辆的稳定操控。整车80%镀锌钢板的高强度车身,尤其 是车身两侧70%的高强度钢材,给了传祺车身极有力防护支持。

E行人安全的保护方面,传祺与雅阁一样不惜余力;参照

上进行了吸收冲击力的处理,充分考虑了行人安全方面的保护。

更为重要的是,传祺源自欧系阿尔法●罗密欧166的底盘 技术,使车身刚性良好,能够从容的面对各种路况,即便在紧急 状态下也能给人很强的行驶安全保证,大有赶超"同门师兄"雅 阁之势!

#### **→ 君越车体用料最厚重**

君越在安全性方面秉承了欧系轿车的设计特点, 注重模 控,崇尚超强机械安全性。其基于最新的别克LaCrosse平台开 发,操控灵活,系统反应机敏。另外,君越的钢板骨架相对雅阁 用料要多,车体大面积PHS高强度钢材的应用和骨架关键部位 的加强加固,使得君越在受到重大冲击力的情况下,仍能依仗车 体的坚固度保护乘员的安全。在主动安全方面, ABS+EBD+ ESC+TCS的安全系统加上安吉星OnStar全时在线助理系统,为 车主提供人性化的安全解决方案,还是值得令人称赞的;除此以 外,全方位的安全气囊和Bi-Xenon 随动转向HID 氙气大灯等安 全设备的应用,突出了欧系轿车不但注重操控和机械安全性,也 强调人性化安全设计的造车理念。

以上三款车安全性各有特色:雅阁工艺精细,人性化安全 设计到位;君越操控灵活,车体坚固。其中最引人注目的是,传 祺作为欧日血统的中高级精英座驾,安全性方面在整合了日欧 两系安全优势的基础上,形成的更加全面的立体安全系统。依 仗着如此全面的安全防护,传祺进入中高级顶级安全车榜单也



长寿之地,必有好水。蓝蓝天然矿泉水, 源自六安大别山长寿村,该泉百姓称为佛泉,药泉。 富含偏硅酸 锶等人体需要的多种天然矿物质成分 蓝蓝天生好水, 养生矿泉, 让身体比你更年轻, 咨询电话: **96580** 

0551-4695879 18919625879